


Relazione settore Basket anno sportivo 2019-2020

Come ben noto questo è stato un anno sportivo particolare e delicato che ha ridotto significativamente l’attività.

Ci siamo iscritti a tutti campionati ai quali potevamo partecipare.

SERIE C SILVER   allenatore BENEGGI Roberto, vice allenatori MANZI Alessandro  e FORMICA Marco.
PROMOZIONE  allenatore MERIGGI Matteo, vice allenatori BRICOLO Andrea e CASTELLETTI Davide.
Queste 2 squadre completate tutte le partite del girone di andata e solo le prime quattro del girone di ritorno, dei rispettivi campionati organizzati dalla FIP.

UNDER 18  allenatore CASSINI Marc, vice allenatore TORRIANI Luca con DEANGELIS Davide
UNDER 16  allenatore PASQUINI Freddy, vice allenatore VASSALLO Matteo.
UNDER 15  allenatore VETERE Andrea, vice allenatore MANZI Alessandro con AGOSTONI Edoardo.
Queste 3 squadre sono riuscite a completare i gironi della 1^fase dei rispettivi campionati  di categoria della FIP, con menzione di merito per gli UNDER 16 che avrebbero dovuto partecipare alla 2^fase nel girone GOLD avendo vinto tutte le partite della loro 1^fase.

UNDER 14  allenatore MERIGGI Matteo, vice allenatore MIETTA Francesco.
UNDER 13  allenatore GORLA Matteo, vice allenatore VASSALLO Matteo.
Hanno partecipato ai rispettivi campionati di categoria organizzati dall’UISP terminando la 1^fase di qualificazione.

Passiamo al settore MINIBASKET:
Annate 2008  e 2010:  hanno partecipato ai tornei organizzati dal CSI come UNDER 12 ed UNDER 10 rispettivamente, terminando entrambe solo la 1^fase di qualificazione.

Annate 2009 - 2011 -  2012:   hanno partecipato a tornei organizzati dalla FIP, rispettivamente come Aquilotti A, Scoiattoli A e Scoiattoli B, non riuscendo a terminare neppure i gironi di andata.

Purtroppo non siamo riusciti in questa stagione ad organizzare raggruppamenti riguardanti le annate dei PULCINI 2013 – 2014, che proprio il 24 febbraio avrebbero avuto il loro primo appuntamento, qui nella palestra di via Cornicione.

Con i gruppi 2008-2009 e 2010 si sono fatte per alcune settimane lezioni on-line, però mai con partecipazioni al completo, in certi casi anzi piuttosto scarse.





Il gruppo UNDER 12 avrebbe dovuto partecipare dal 15 al 22 Giugno 2020 ad un camp estivo a Coredo (TN) a chiusura delle attività (allargato comunque anche alle altre età del MB), accompagnato dagli istruttori BIN Elisa e LAZZARONI Carlo. Ma pure in questo caso non è stato possibile organizzarlo per le note restrizioni.

Gli altri istruttori MB che hanno collaborato: COLOMBO Giacomo, DARMAN Giuseppe,  St.RAMOND Nicole, CODARRI Andrea, BASSO Emiliano, affiancati da  alcuni atleti ed atlete del nostro settore giovanile: GRASSO Lucia, RINALDI Matilda, CAMISASCA Andrea, GIGLIOTTI Denise, OLIVARI Lorenzo, DARMAN Emanuel, RINALDI Eracle.

Siamo stati in grado di organizzare il  “14^ MEMORIAL Fabio MOGNETTI & 15^ MEMORIAL Claudio PASTORI” nel weekend del Venerdì 13 settembre e Sabato 14 settembre 2019. Torneo quadrangolare per le squadre di SERIE C SILVER e SERIE D.

Abbiamo fatto attività motoria nella scuola elementare Don Milani grazie all’istruttore MINOGGIO Matteo, e nelle scuole materne Collodi e Salgari con SAINT-RAMOND Nicole  e me, promuovendo il gioco del MiniBasket.


Alcuni dati statistici:
Come settore Basket il numero totale di giocatori e giocatrici ha raggiunto le 222 iscrizioni   (-15 in meno rispetto alla scorsa stagione).                                          
Così suddivisi: 

Settore agonistico: Totale  111
Seniores:  maschile   31  ( +3 )  
Giovanili: maschile   70 (- 14 ) - femminile 10 (- 15 ) 

Settore Minibasket:  Totale 111
atleti 103  (+ 10),  atlete 8 (+ 1), più un'altra ventina di bimbi e bimbe che sono stati vicini alla nostra società provando il gioco del basket.

Altri  19 atleti  tesserati OSAL, sono stati dati  in prestito o ceduti ad altre società
Maschi 7 e 12  Femmine 

La situazione non è certo rosea per il perdurare della pandemia. Le previsioni di iscrizione potrebbero essere in lieve calo.

Novate 24/11/2020                                                                    Dario Pogliani
